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Poznamky

Instalaci musi provadét pouze autorizovany a specializovany personal!

Na konec kazdé konvenéni linky musi byt pfipojen zakoncovaci modul.

Béhem instalace je nutné dodrzovat normy a smérnice pfislusné zemé.

K vypoctu vhodného programovani prostfednictvim dvoupolohovych mikroprepinact je
nutné pouzit Programovaci software FSP-5000-RPS Ustredny EPS FPA-5000.

Funkce

Modul FLM-320-EOL4W-S se pouziva k ukonéeni konvencénich vedeni. Dokaze detekovat
poruchy konvenéni linky a pomocného napéti v souladu s normou EN 54-13 a vyuziva linku
k hlaseni chyb ovladaciho panelu Ustfedny EPS.

Pripojeni
Popis Funkce @ Q
CONV b+ Konvenéni linka, pfichozi . .
CONV a-
POWER +U Napajeni 5) @
POWER 0V D
Shield Stinéni kabelu & f/

Zakoncovaci modul pripojte jako posledni prvek konvencni linky. Prostrednictvim
Programovaciho softwaru FSP-5000-RPS vypoctéte hodnoty a prislusna nastaveni
dvoupolohovych mikroprepinacd a nastavte s nimi odpor (R), napéti (V) a napajeni (P) linky.

Technické udaje

Pomocné vstupni napéti

8V DCaz30VDC

Konvenc¢ni vstupni napéti

9VvDCaz30VDC

Odbér proudu z pomocného napajeni

<55 mA

Konvenéni odbér proudu

< 2,0 mA

Material krytu

Smés ABS a PC

Barva krytu

Signalni bila, RAL 9003

Rozméry (v x § x h)

Priblizné 126 x 126 x 71 mm

Hmotnost

342 g

Pripustna provozni teplota

-20°Caz55°C

Pripustna skladovaci teplota

-25°Caz85°C

Pripustna relativni vihkost

< 96 %, nekondenzujici

Trida kryti odpovida normé IEC 60529

IP 54

Bosch Sicherheitssysteme
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8 de FLM-320-EOL4W-S
Hinweise
Installation nur von autorisiertem Fachpersonal durchfihren!
Jedes Ende einer GLT-Linie muss mit einem EOL-Modul abgeschlossen werden.
Beachten Sie bei der Installation landerspezifische Normen und Richtlinien.
Mit der Programmiersoftware FSP-5000-RPS der Brandmeldezentrale FPA-5000 miissen
Sie sich die bendtigte Programmierung der DIP-Schalter berechnen lassen.
Funktionsbeschreibung
Das FLM-320-EOL4W-S dient zum Abschluss von GLT-Stichen. Es kann Stérungen der GLT-Linie
und Hilfsspannung entsprechend EN 54-13 erkennen und meldet iber die Linie einen Fehler
am Bedienfeld der Brandmeldezentrale.
Anschaltung
Beschreibung Funktion @ {(}\
CONYV b+ GLT-Linie kommend 0 0
CONV a- :umnmn
POWER +U Spannungsversorgung o e
POWER 0V
. . 0
Shield Abschirmung Kabel & f/

SchlieBen Sie das EOL-Modul als letztes Element einer GLT-Linie an. Stellen Sie mit den DIP-
Schaltern den Widerstand (R), die Spannung (V) und die Leistung (P) der Linie ein. Lassen Sie
sich dafiir die Werte und die zugehorigen DIP-Einstellungen mit der Programmiersoftware

FSP-5000-RPS berechnen.

Technische Daten

Eingangsspannung AUX

8 VDC bis 30 VDC

Eingangsspannung GLT

9 VDC bis 30 VDC

Stromaufnahme AUX

<55 mA

Stromaufnahme GLT

< 2,0 mA

Gehausematerial

ABS + PC-Blend

Gehausefarbe

Signalweif3 (RAL 9003)

Abmessungen (Hx B x T)

ca. 126 x 126 x 71 mm

Gewicht

342 g

Zul. Betriebstemperatur

-20°C bis 55°C

Zul. Lagertemperatur

-25°C bis 85°C

Zul. relative Luftfeuchtigkeit

<96%, nicht kondensierend

Schutzart nach IEC 60529

IP 54

F.01U.121.918]5.0 | 2011.05
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ZNUEWWOELG

H eykatdoTaon mpénel va mpaypartomnoleitat povo ano e€ouciodbotnpévo Kat e€elSikeupévo

TTPOCWTILKO!

‘Eva dopooTolxeio TEAOUCG ypap PG TTPETEL va cuvbEeTaAl 0TO TEAOC KAOE CUUBATIKAC

YPaUuAg.

Ta nmpdTuma Kat ot oényieg TN¢ kKABe Xwpac mpeEMel va akoAouBoUvTal KaTa TNV eykataoTaon.
TTp€rmel va XpnOoLUOTOLNOETE TO AOYIOHIKO TTpoypappaTiopol FSP-5000-RPS yia Tov mivaka
nupotnpooTtaciac FPA-5000 yia va urmoAoyiceTe moloc MPOoYPAPHATIONOC amatTeiTal HEow TwWV

uikpoblakonTwv (DIP).

Aetwroupyieg

To FLM-320-EOL4W-S xpnolyomoleital yla Tov TEpUATIoPd oupfaTikwv oTeAexwv. Mmopel va
avixveUoel OpAApaTa oTn cupBaTikn ypappn Kat tn fondnTikh Taon oUpgwva pe To mpoTumo EN
54-13 Kat xpnOIPOTIOLEL TN YPAUHN YId TNV ava@opd evOc 0PAAUATOC OTOV TTivaKa XEIPIOHUOU TOU

mivaka mupompooTaaiagc.

Zuvbeon

Teptypapn Aetroupyia @ g\
CONV b+ YUpfBaTikn ypappn, eloepxouevo 0 0
CONV a- o
POWER +U Tpo@odoTikO O] ©
POWER 0V

. . . 0 gasaal
Shield Owpakion kaAwdiou & f/

YuvbéoTe To SopoOTOIXEIO TEAOUC YPAUUNC WC TO TEAEUTAIO OTOIXEIO O€ PIO CUUBATIKA YRAHUN.
KabopioTte Tnv avtiotacn (R), Tnv Tacn (V) kat Tnv oxu (P) yia Tn ypapun péow Twv

uikpodiakontwv (DIP), xpnolpomolwvTag To AOYIOUIKO TTpoypappaTiopgol FSP-5000-RPS yia va
UTTOAOYIOETE TIC TIUEG KAl TIG OXETIKEC puBpioelg DIP.

Texvika debopéva

Tdaon elwoddou AUX

8 VDC éwg 30 VDC

Tdon oupfaTikng elcodou

9 VDC éw¢ 30 VDC

KatavaAwon pevpatog AUX

<5,5 mA

KatavaAwon oupfaTikou pelpaToc

< 2,0 mA

YAIKO TepIRAfpaToc

Miyua ABS + PC

Xpwpa mepBARpaTog

'Evtovo Aeukd, RAL 9003

Awaotdaocerc (Y x TTx B)

Mep. 126 x 126 x 71 mm

Bapog

342 g

EmrpenTn Oeppokpacia Aettoupyiag

-20 °C éwg 55 °C

Emrpentn Beppokpacia anmobrkeuong

-25°C éwg 85 °C

EmrpenTn oxeTikn uypacia

<96%, Xwplic cupmuKvwon

KAdon npooTaciag ocUugwva pe 1o IEC 60529

IP 54

Bosch Sicherheitssysteme
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FLM-320-EOL4W-S

Notes

Installation must only be performed by authorized and specialized personnel!
An EOL module must be connected at the end of every conventional line.
Country-specific standards and guidelines must be observed during installation.

You are required to use the FSP-5000-RPS programming software for the FPA-5000 fire

panel to calculate which programming is required via the DIP switches.

Functions

The FLM-320-EOL4W-S is used to terminate conventional stubs. It can detect faults on the
conventional line and auxiliary voltage in accordance with EN 54-13, and uses the line to
report an error on the fire panel's operating panel.

Connection

Description Function @ {(}\
CONYV b+ Conventional line, incoming 0 0
CONV a- :umnmn
POWER +U Power supply O] O
POWER 0V

: —— 0 WD
Shield Cable shielding & f/

Connect the EOL module as the last element in a conventional line. Set the resistance (R), the

voltage (V), and the power (P) for the line via the DIP switches, using the FSP-5000-RPS
programming software to calculate the values and the associated DIP settings.

Technical data

AUX input voltage

8 VDC to 30 VDC

Conventional input voltage

9 VDC to 30 VDC

AUX current consumption

<5.5 mA

Conventional current consumption

<2.0 mA

Housing material

ABS + PC blend

Housing color

Signal white, RAL 9003

Dimensions (H x W x D)

Approx. 126 x 126 x 71 mm

Weight

342 g

Permitted operating temperature

-20°Cto 55°C

Permitted storage temperature

-25°Cto 85°C

Permitted relative humidity

<96%, non-condensing

Protection class compliant with IEC 60529

IP 54

F.01U.121.918]5.0 | 2011.05
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Notas

- La instalacion la debe realizar exclusivamente personal autorizado y especializado.
- Se debe conectar un moédulo de final de linea por zona convencional.
- Durante la instalacién, se deben respetar los estandares y directrices especificos del

pais.

- Para la central de incendios FPA-5000, debe utilizar el software de programacion
FSP-5000-RPS para establecer la configuracion de los microinterruptores.

Funciones

El médulo FLM-320-EOL4W-S se utiliza como fin de linea de zonas convencionales. Este
modulo, permite detectar fallos en la linea convencional y en la linea de alimentacién auxiliar
de acuerdo con la normativa EN 54-13, y utiliza la linea para informar de estos fallos al panel
de mando de la central de incendios.

Conexion
Descripcion Funcidn @ Q
CONV b+ Linea convencional, entrada 0 0
CONV a- ]
POWER +U Fuente de alimentacidn H
POWER 0V
Shield Malla & ﬁ/

Conecte el médulo de final de linea como el ultimo elemento de una linea convencional.
Establezca la resistencia (R), la tension (V) y la alimentacion (P) para la linea mediante los
microinterruptores, utilizando el software de programacion FSP-5000-RPS para calcular los

valores y los ajustes.

Datos técnicos

Tension de entrada alimentacién AUX

De 8 VCC a 30 VCC

Tension de entrada convencional

De 9 VCC a 30 VCC

Consumo de corriente alimentacion AUX

<5,5mA

Consumo de corriente convencional

< 2,0 mA

Material de la carcasa

Mezcla de ABS + PC

Color de la carcasa

Blanco, RAL 9003

Dimensiones (Al. x An. x Pr.)

Aprox. 126 x 126 x 71 mm

Peso

342 g

Temperatura de funcionamiento permitida

De-20°Cab5°C

Temperatura de almacenamiento permitida

De -25°Ca85°C

Humedad relativa permitida

<96%, sin condensacion

Clase de proteccion conforme a IEC 60529

IP 54

Bosch Sicherheitssysteme
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FLM-320-EOL4W-S

Notes

- L'installation doit étre effectuée uniqguement par un personnel habilité et formé a cet

effet.

- Un module EOL doit étre connecté a la fin de chaque ligne conventionnelle.
- Les normes et réglementations en vigueur dans chaque pays doivent étre respectées lors

de l'installation.

- Vous devez utiliser le logiciel de programmation FSP-5000-RPS pour la centrale incendie
FPA-5000 afin de calculer quelle est la programmation requise via les commutateurs DIP.

Fonctions

Le module FLM-320-EOL4W-S permet de raccorder des trongons conventionnels. Il peut
détecter des défaillances sur la ligne conventionnelle et la tension auxiliaire, conformément a
la norme EN 54-13, et utilise la ligne pour signaler des erreurs sur le panneau de commande

de la centrale incendie.

Connexion

Description Fonction @ Q
CONV b+ Ligne conventionnelle, entrante 7 7
CONV a-
POWER +U Alimentation © ©
POWER 0V

: : - 0 ksl
Shield Blindage des cables & f)

Connectez le module EOL en tant que dernier élément d'une ligne conventionnelle. Réglez la
résistance (R), la tension (V) et I'alimentation (P) de la ligne a I'aide des commutateurs DIP, en
utilisant le logiciel de programmation FSP-5000-RPS pour en calculer les valeurs ainsi que les

paramétres DIP associés.

Caractéristiques techniques

Tension d'entrée AUX

8 Vcc a 30 Vee

Tension d'entrée conventionnelle

9 Vcc a 30 Vecc

Consommation AUX <55 mA
Consommation conventionnelle < 2,0 mA
Matiére du boitier ABS + PC

Couleur du boitier

Blanc signal, RAL 9003

Dimensions (H x | x P)

Environ 126 x 126 x 71 mm

Poids 342 g
Température de fonctionnement autorisée -20°C a+55°C
Température de stockage autorisée -25°Cas85°C

Humidité relative autorisée

Inférieur a 96 % (sans condensation)

Catégorie de protection conforme a la norme
CEI 60529

IP 54

F.01U.121.918]5.0 | 2011.05
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Megjegyzések

A telepitést csak jogosult és szakképzett személyzet végezheti!
Minden hagyomanyos vonal végéhez egy vonallezaré (EOL) modult kell csatlakoztatni.
A telepités soran figyelembe kell venni az adott orszagban érvényes szabvanyokat és

el6éirasokat.

A FSP-5000-RPS programozo szoftvert hasznalja a FPA-5000 tlzjelzd kdézponthoz annak
kiszamitasahoz, hogy milyen programozast kell a DIP-kapcsoldkon keresztll alkalmazni.

Funkciok

Az FLM-320-EOL4W-S modult a hagyomanyos agak lezarasahoz hasznaljak. Az EN 54-13
szabvanynak megfeleléen észleli a hagyomanyos vonalon és a kiegészité tapegységben fellépd
hibat, és a vonal segitségével jelenti a hibat a tlizjelzd kézpont kezeldépultjanak.

Csatlakozas
Leiras Funkcio @ Q
CONYV b+ Hagyomanyos vonal, bejové 0 0
CONV a-
POWER +U Tapegység O ©
POWER 0V .
Shield Kabelarnyékolas & ﬁ/

Az EOL:modult utolso elemként csatlakoztassa a hagyomanyos vonalhoz. A DIP-kapcsolok
segitségével allitsa be a vonal ellenallasat (R), fesziltségét (V) és teljesitményét (P) a
FSP-5000-RPS programozé szoftvert hasznalva az értékek kiszamitasahoz és a tarsitott DIP

kapcsolok bedllitasahoz.

Miiszaki adatok

Kiegészité bemeneti fesziiltség 8-30V DC
Hagyomanyos bemeneti fesziltség 9-30V DC
Kiegészitd aramfelvétel < 5,56 mA
Hagyomanyos aramfelvétel <2,0mA

Haz anyaga

ABS + PC-keverék

Haz szine

Fehér, RAL 9003

Méretek (ma x szé x mé)

Kb. 126 x 126 x 71 mm

Tomeg

342 g

Megengedett Gzemi hémérséklet

-20 °C és +55 °C kozott

Megengedett tarolasi hémérséklet

-25 °C és +85 °C kozott

Megengedett relativ paratartalom

< 96%, nem lecsapodo

Védelmi osztaly az IEC 60529 szabvany szerint

IP 54

Bosch Sicherheitssysteme
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FLM-320-EOL4W-S

Note

- L'installazione deve essere eseguita solo da personale specializzato e autorizzato.

- E necessario collegare un modulo EOL al termine di ogni linea convenzionale.

- Durante l'installazione, & necessario attenersi alle normative e alle linee guida locali.

- E necessario utilizzare il software di programmazione FSP-5000-RPS per la centrale di
rivelazione incendio FPA-5000 in modo da calcolare la programmazione necessaria
mediante gli interruttori DIP.

Funzioni

FLM-320-EOL4W-S viene utilizzato per terminare le linee convenzionali. E in grado di rilevare
guasti sulla linea convenzionale e sulla tensione ausiliaria in conformita allo standard EN 54-
13; inoltre, utilizza la linea per riportare un errore sul pannello operativo della centrale di

rilevazione incendi.

Connessione
Descrizione Funzione @ Q
CONYV b+ Linea convenzionale, in entrata 0 0
CONV a-
POWER +U Alimentatore © ©
POWER 0OV
Shield Schermatura cavo

S

@

Collegare il modulo EOL come ultimo elemento di una linea convenzionale. Impostare la
resistenza (R), il voltaggio (V) e I'alimentazione (P) della linea mediante gli interruttori DIP
utilizzando il software di programmazione FSP-5000-RPS per il calcolo dei valori e delle

impostazioni DIP associate.

Dati tecnici

Tensione di ingresso AUX

Da 8 VDC a30VDC

Tensione di ingresso convenzionale

Da9VDC a30VDC

Consumo corrente AUX

<5,5 mA

Consumo corrente convenzionale

< 2,0 mA

Materiale alloggiamento

Composto ABS + PC

Colore alloggiamento

Bianco, RAL 9003

Dimensioni (A x L x P)

126 mm x 126 mm x 71 mm circa

Peso

342 g

Temperatura di esercizio consentita

Da-20°Cab5°C

Temperatura di stoccaggio consentita

Da-25°Ca85°C

Umidita relativa consentita

< 96%, senza condensa

Classe di protezione conforme a IEC 60529

IP 54

F.01U.121.918]5.0 | 2011.05
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Opmerkingen

Installatie mag uitsluitend worden uitgevoerd door geautoriseerd en gespecialiseerd

personeel!

Op het uiteinde van iedere conventionele lijn moet een afsluitmodule worden

aangesloten.

Bij de installatie dient rekening gehouden te worden met specifieke landelijke normen en

richtlijnen.

U moet de FSP-5000-RPS programmeersoftware voor de FPA-5000 brandmeldcentrale
gebruiken om te berekenen welke programmering via de DIP-switches noodzakelijk is.

Functies

De FLM-320-EOL4W-S wordt gebruikt om conventionele steeklijnen af te sluiten. Hij kan
storingen detecteren op de conventionele lijn en in de spanning voor randapparatuur conform
EN 54-13, en gebruikt de lijn om een fout te melden op het bedieningspaneel van de

brandmeldcentrale.

Aansluiting
Omschrijving Functie @ @
CONV b+ Conventionele lijn, inkomend q -
CONV a- o
POWER +U Voeding 5) @
POWER 0V
Shield Kabelafscherming ®D Df/

Sluit de afsluitmodule aan als laatste element in een conventionele lijn. Stel de weerstand (R),
de spanning (V) en de voeding (P) voor de lijn in via de DIP-switches. Gebruik daarbij de
FSP-5000-RPS programmeersoftware om de waarden en overeenkomstige DIP-instellingen te

berekenen.

Technische specificaties

Ingangsspanning AUX

8 VDC tot 30 VDC

Ingangsspanning conventioneel

9 VDC tot 30 VDC

Stroomverbruik AUX

<5,5 mA

Stroomverbruik conventioneel

< 2,0 mA

Materiaal van behuizing

ABS/PC-composiet

Kleur van behuizing

Signaalwit, RAL 9003

Afmetingen (H x B x D)

Ca. 126 x 126 x 71 mm

Gewicht

342 g

Toegestane bedrijfstemperatuur

-20°C tot 55°C

Toegestane opslagtemperatuur

-25°C tot 85°C

Toegestane relatieve vochtigheid

<96%, niet-condenserend

Beschermingsklasse conform IEC 60529

IP 54

Bosch Sicherheitssysteme
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FLM-320-EOL4W-S

Notatki

Instalacje nalezy powierzy¢ wytacznie wyspecjalizowanym i upowaznionym do tego
osobom!

Moduty EOL nalezy podtgczaé na kazdym zakonczeniu linii konwencjonalnej.

W trakcie instalacji nalezy przestrzegac¢ standardow i wytycznych obowigzujacych w kraju,
w ktérym przeprowadzana jest instalacja.

Wymagane jest korzystanie z oprogramowania FSP-5000-RPS do obstugi programowania
central sygnalizacji pozaru FPA-5000, ktére pozwala obliczy¢ wtasciwy sposob
zaprogramowania przy uzyciu mikroprzetgcznikéw.

Funkcje
Modut FLM-320-EOL4W-S stuzy do zakonczenia odgatezien linii konwencjonalnych. Umozliwia
wykrywanie awarii w liniach konwencjonalnych i liniach zasilania dodatkowego zgodnie z EN

54-13. Zgtaszanie btedéw do panelu sterowania centrali sygnalizacji pozaru odbywa sie za

posrednictwem linii.

Potaczenie
Opis Funkcja @ E\
CONV b+ Linia konwencjonalna, potgczenie wejsciowe 0
CONV a-
- G) ©

POWER +U Zasilacz
POWER 0V

. 0 Gdsasl
Shield Ostona przewodu & f/

Modut EOL nalezy podtaczaé jako ostatni element linii konwencjonalnej. Rezystancje (R),
napiecie (V) i moc (P) linii nalezy ustawi¢ mikroprzetgcznikami, korzystajac z wartosci i
ustawien mikroprzetacznikow obliczonych przez oprogramowanie FSP-5000-RPS do obstugi

programowania.

Parametry techniczne

Napiecie wejsciowe AUX 8VDC-30VDC
Napiecie wejsciowe linii konwencjonalnej 9VDC-30VDC
Pobdr pradu przez AUX < 5,5 mA
Pobor pradu przez linie konwencjonalng <2,0mA

Materiat obudowy

Mieszanka tworzyw ABS i PC

Kolor obudowy

Biaty, RAL 9003

Wymiary (wys. x szer. x gt.)

Ok. 126 x 126 x 71 mm

Ciezar 342 g
Temperatura pracy -20°C = 55°C
Temperatura przechowywania -25°C + 85°C

Dopuszczalna wilgotnos$¢ wzgledna

<96%, bez kondensacji

Stopien ochrony zgodnie z normg IEC 60529

IP 54
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Notas

A instalagao s6 pode ser executada por pessoal autorizado e especializado!
Deve existir um médulo de Fim-de-Linha (EOL) ligado na extremidade de cada linha

convencional.

As normas e directivas especificas do pais devem ser respeitadas durante a instalacao.
E necessario utilizar o software de programacao FSP-5000-RPS para que o painel de
incéndio FPA-5000 calcule qual a programacao necessaria através de interruptores DIP.

Funcoes

O FLM-320-EOL4W-S ¢ utilizado para terminar ramais convencionais. Este consegue detectar
falhas na linha convencional e na tensdo auxiliar em conformidade com a norma EN 54-13 e
utiliza a linha para comunicar um erro no painel de comando do painel de incéndio.

Ligacao
Descricao Funcao @ Q
CONV b+ Linha convencional, entrada 0 i
CONV a- m

: =
POWER +U Alimentacdo O ©
POWER 0V ;
Shield Blindagem dos cabos & ﬁ/

Ligue o médulo Fim de Linha (EOL) de modo a que seja o ultimo elemento numa linha
convencional. Defina a resisténcia (R), a voltagem (V), e a poténcia (P) da linha através dos
interruptores DIP, utilizando o software de programacao FSP-5000-RPS para calcular os
valores e definicdes DIP associados.

Dados técnicos

Tensao de entrada AUX

8 Vdc a 30 Vdc

Tensao de entrada convencional

9 Vdc a 30 Vdc

Consumo de corrente AUX

<55 mA

Consumo de corrente convencional

<2,0mA

Material da caixa

Mistura de ABS + PC

Cor da caixa

Branco brilhante, RAL 9003

Dimensbes (A x L x P)

Aprox. 126 x 126 x 71 mm

Peso 342 g
Temperatura de servigo permitida -20°Cab5°C
Temperatura de armazenamento permitida -25°Ca85°C

Humidade relativa permitida

<96 %, sem condensagao

Classe de protec¢ao em conformidade com a norma
IEC 60529

IP 54
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Note

- Instalarea trebuie efectuata numai de personal autorizat si specializat!

- Un modul EOL trebuie conectat la sfarsitul fiecarei linii conventionale.

- Standardele si instructiunile nationale trebuie avute in vedere in timpul instalarii.

- Trebuie sa utilizati software-ul de programare FSP-5000-RPS pentru panoul de detectie
incendiu FPA-5000 in vederea calcularii programarii necesare prin comutatoarele DIP.

Functii
FLM-320-EOL4W-S este utilizat pentru a termina liniile conventionale. Aceasta poate detecta
defecte in linia conventionala si tensiune auxiliara, in conformitate cu EN 54-13 si utilizeaza

linia pentru a raporta o eroare la panoul de operare al panoului de detectie incendiu.

Conexiune

Descriere Functie @ {(}\
CONYV b+ Linie conventionald, intrare 0 0
CONV a- :umnmn
POWER +U Sursa de alimentare S ©
POWER 0OV

. . T
Shield Ecran protectie cablu & f/

Conectati modulul EOL ca ultimul element intr-o linie conventionala. Setati rezistenta (R),
tensiunea (V) si puterea (P) pentru linie prin comutatoare DIP, utilizand software-ul de
programare FSP-5000-RPS pentru a calcula valorile si setarile DIP asociate.

Date tehnice

Tensiune de intrare AUX

8Vc.c.la30Vc.c.

Tensiune de intrare conventionala

9Vc.c.la30Vec.c.

Consum de curent AUX

<55 mA

Consum de curent conventional

< 2,0 mA

Material carcasa

Amestec ABS + PC

Culoare carcasa

Semnal alb, RAL 9003

Dimensiuni (I x L x A)

Aprox. 126 x 126 x 71 mm

Greutate

342 g

Temperatura de functionare permisa

-20 °C pana la 55 °C

Temperatura de depozitare permisa

-25 °C pana la 85 °C

Umiditate relativa permisa

<96%, fara condens

Clasa de protectie conforma cu IEC 60529

IP 54
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MpumeuaHun

- YcTaHOBKa AOMKHA BbINOMHATLCA TONBKO KBANMUMULUMPOBAHHbBIM U CNelnanbHo
obyueHHbIM nepcoHanom!

- OKOHEeUHbIM MoAyNb AOMKEH OblTb YCTAHOBNEH HA KOHLIE KaXXAOro HeaapecHoro wnendga.

- Mpu ycTaHOBKe Heobxoanmo cobntogatb BCe AeNCTBYIOLME HAUMOHaNbHblE CTaHAAPThI 1
HOPMBbI.

- [na pacueta HeobxoanMbIx ycTaHoBOK DIP-nepekntouatenei HeobxoanmMo MCnonb3oBaTb

nporpammy KoHgurypupoaHua FSP-5000-RPS ans noxapHoi naHenu FPA-5000.

dyHKUUHU

Mopaynb FLM-320-EOL4W-S ycTaHaBNMBaAeTCA Ha KOHLbl HEAAPECHbIX paananbHbIX WNendoB.

OH obHapyXnBaeT HEUCNPABHOCTM HeaapPeCcHOro wneida v NMHUKU JON. NUTAHUA B
COOTBETCTBUM co cTaHpapToM EN 54-13 v nepepnaet no wnendy MHopMaumio o
HEUCMNPaBHOCTAX Ha MOXapHYH NaHenb.

MopknwouyeHue
O6o3HaueHHe HasHaueHue @ @
CONV b+ HeagpecHbin Wwnend, Bxosq z i
CONV a-
POWER +U Mutanue ©
POWER 0V
Shield 9KpaH kabens &D D@

MoaKkntounTe OKOHEUHbIM MOAY/b B KauecTBe NOCNeAHEero anemMeHTa HeaipecHoro wnenda.
3apaute conpotuenenue (R), HanpaxeHue (V) u mowwHocTb (P) nuHMK uepes DIP-
nepeknoyaTenu, UCNonb3ya ANA pacyeTa 3HAUEHUM U COOTBETCTBYIOLLMX YCTaHOBOK DIP-
nepeknoyaTenen nporpammy KoHpurypmposaHusa FSP-5000-RPS.

TexHMUeCKHe XapaKTepUCTUKHU

BxogHoe Hanps»keHWe NMHKUKU aon. nutaHua (AUX)

8-30 B nocT. ToKa

BxogHoe HanpAXeHWe HeadpecHOro wnenda

9-30 B nocT. ToKa

Tok notpebneHna nuHUK gon. nutaHma (AUX)

<5,5 MA

Tok noTpebneHua HeagpecHoro wnenda

<2,0 mA

MaTtepuan Kopnyca

MnacTtuk (ABS + nonukapboHar)

LiseT kopnyca

Benbint (RAL 9003)

Pasmepbl (L x Bx T

126 x 126 x 71 mm

Macca

342 r

Lonyctuman paboyas TeMneparypa

OT1-20 °C po +55 °C

JonycTrman Temnepartypa XpaHeHus

OT1-25°C po 85 °C

LlonycTMmas oTHOCUTENbHAA BAXKHOCTb

<96% (be3 KoHaeHcaLumn)

CTeneHb 3awmTbl obonouku no IEC 60529

IP54

Bosch Sicherheitssysteme
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Notlar

Kurulum yalnizca yetkili ve uzman personel tarafindan gerceklestirilmelidir!

Her bir konvansiyonel hattin ucuna bir EOL moduli baglanmalidir.

Kurulum sirasinda ulkelere 6zel standartlar ve kurallar mutlaka dikkate alinmalidir.

DIP anahtarlari tizerinden hangi programlamanin gerekli oldugunu hesaplamak amaciyla
FPA-5000 yangin paneli icin FSP-5000-RPS programlama yazilimini kullanmaniz
gerekmektedir.

islevler
FLM-320-EOL4W-S, konvansiyonel baglantilari sonlandirmak icin kullanilir. Konvansiyonel hat
ve yardimcl gerilim lzerindeki hatalari EN 54-13'e gore tespit eder ve yangin panelinin kontrol

panelinde tespit edilen hatalari bildirmek icin hatti kullanir.

Baglanti

Aciklama islev @ {(}\
CONYV b+ Konvansiyonel hat, gelen 0 0
CONV a- Iinmmn
POWER +U Gl kaynag o ©
POWER 0OV

0 Ggsag
Shield Kablo blendaji S )

EOL modiiliini konvansiyonel hatlara en son eleman olarak baglayin. DIP anahtarlarini
kullanarak hat icin direng (R), gerilim (V) ve gii¢ (P) degerlerini ayarlayin; degerleri
hesaplamak ve iligkili DIP ayarlarini yapmak icin FSP-5000-RPS programlama yazilimini

kullanin.

Teknik veriler

AUX giris gerilimi 8 VDC-30VDC
Konvansiyonel giris gerilimi 9VDC-30VDC
AUX akim tuketimi <55 mA
Konvansiyonel akim tiketimi < 2,0 mA

Muhafaza malzemesi

ABS + PC karigimi

Muhafaza rengi

Parlak beyaz, RAL 9003

Boyutlar (Y x G x D)

Yaklasik 126 x 126 x 71 mm

Agirhk 342 g

izin verilen calisma sicakhg! -20°C-55°C

izin verilen saklama sicaklig -25°C-85°C

izin verilen bagil nem <%96, yogunlasmasiz
IEC 60529'a uygun koruma sinifi IP 54
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